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Properties inscribed on the World              Heritage List (7) 

Cultural 

· Churches of Moldavia (1993) 

· Dacian Fortresses of the OraŞtie Mountains (1999) 

· Historic Centre of SighiŞoara (1999) 

· Monastery of Horezu (1993) 

· Villages with Fortified Churches in Transylvania (1993) 

· Wooden Churches of Maramureş (1999) 

Natural 

· Danube Delta (1991) 
. 
sarmisegetusa regia          
Sarmisegetusa Regia a été la capitale du royaume dace. Elle se trouve dans le département de Hunedoara, dans la province historique deTransylvanie et est connue dans la littérature historique sous le nom de Gradiştea Muncelului ou Sarmizegetusa Regia.
 Sarmisegetusa fait partie des citadelles fortifiées des monts d'Orăştie.

L'échelle et les proportions, la grâce sculpturaux de l'aire sacrée, imprégnée d'une spiritualité médiée par la croyance dans l'immortalité, assure au site de Sarmizegetusa sa valeur d'exception de la civilisation dace pendant son "âge d'or". Son système défensif est unique en Europe par sa complexité.
On croit que la ville a été construite dans la période de III-II ème siècles avant Jésus.
La prédilection des Daces pour les parements avec blocs de taille se manifeste dans l'architecture militaire, mais aussi dans les oeuvres constructives de l'intérieur du site, (murs de soutènement des dizaines de terrasses anthropogenèses), sanctuaires, voies, adductions d'eau, peut-être la montagne sacrée des Daces - Kogaionon. 
Le grand sanctuaire rond est d’une êtonnante similitude à celui de Stonehenge. On peut croire que le même arhitect les a projeté la seule différence est que ce sanctuaire est plus petit. 
Puis, „Le Soleil en pierre noire“est très semblable au célèbre calendrier Maya.
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Amfiteatrul – Ulpia Traiana Sarmisegetusa. Ulpia Traiana Sarmisegetusa.

Le Patrimoine UNESCO département suceava
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L’église et le Monastère de MOLDOVIŢA

Sur la vallée de la rivière de Moldoviţa, dans la commune de Vatra Moldoviţei, à 25 Km de Câmpulung Moldovenesc, entouré par les montagnes boisées de Bucovina, s’élève le monastère de Moldovita dédié à l’Annonciation. 
Le premier monastère sur ces lieux, qui a duré jusqu’à la fin du XVème siècle, a été construit pendant le règne d’Alexandru cel Bun entre 1402-1410, avec tout un ensemble de bâtiments, dédié à l’Annonciation. Ses ruines peuvent encore être vues, dans l’immédiate proximité de l’actuelle église. L’église actuelle de Moldovita a été la fondée en 1532, toujours dédiée à l’Annonciation, par le prince Petru Rares, comme le confirme aussi l’inscription commémorative sur la façade de sud de l’église, à gauche de l’entrance. Au dessus de l’entré principale dans le monastère est sculpté en pierre, l’emblème de la Moldavie. L’église comporte une véranda ouverte, et l’iconostase, sculptée en bois et dorée, date de l’époque de Petru Rareş. Autour de l’église ont été construites des tours et le mur d’enceinte, avec une épaisseur de 1,20 mètres et une hauteur de 6 mètres. Entre 1610-1612 l’évêque Efrem de Rădăuţi construite des cellules pour les moines et la maison de l’abbé, où il a établi son résidence. Toujours ici il a organisé une école pour copistes et miniaturistes, ainsi continuant l’œuvre culturelle du prince Petru Rareş. Le monastère a été un important centre de culture monastique de Moldavie. L'église du monastère se remarque par un détail qui la rend unique et originale: à côté des saints sont représentés des personnages de la culture classique comme Pythagore et Sophocle. De plus les fresques sont caractérisés par une teinte dominante des couleurs allant du rouge au jaune-ocre
 Des toutes les églises de Bucovina, les peintures extérieures d’ici ont été le meilleur conservées. On peut voir: la Chute de Constantinople, La priera de la Vierge Marie ou l’arbre de Jesse où le jaune est la couleur prédominante.  Construits comme lieux de sépulture pour les familles de haut rang les monastères et les églises étaient ensuite peintes. Au départ les illustrations étaient peintes seulement à lintérieur, la décision de peintre aussi l’extérieur fut prise dans un seconde temps, jusqu’à faire devenir cette pratique une tradition locale. Cela avait un double but diffuser le culte orthodoxe et donner léducation religieuse nécessaire à la population locale formée en majeures partie par des paysans.
Le Monastère de Moldovita possède un musée très précieux qui affiche fièrement son Golden Apple, prix décerné en 1975 par l'Association internationale de journalistes qui a reconnu la grande valeur artistique et culturelle des fresques sur les murs extérieurs des cinq monastères moldaves.
Dans son musée on garde aussi plusieurs objets anciens de grande valeur: broderies, manuscrits, icones ainsi que le siège du fondateur Petru Rareş.
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